Errata for losningar till Inlimningsuppgift Block I1

I I16sningen till uppgift 4 ska det i nedre halvan pa sidan 7 for uppskattningarna av |Ey(1/3)| och
|E1(1/3)] std "storre dn" och inte "mindre &n", d.v.s. olikheterna

2 1 - 2 1 b 2 s - 2 1/3
31-6>  31-0> %" 9(1=sP  9(1-1/9)

pa sidan 7 ska vara
2 1 21 e 2 _2.0
31y 31-0° respektive (1—s57) 9 (1-0)

Eftersom hogerledet i det sista uttrycket dr noll sa ar uppgiften tyvérr felkonstruerad sa jag
betygsétter endast 16sningen fram till detta steg, fortfarande med 2.5p som maxpoéng.



